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— Kenyerei ez éhezőknek! A hideg és kegyetlen 
tél már kopogtat; a tél utitársa: a nyomor és a szen­
vedés már ott ólálkodik a szegény ember ajtaja előtt. 
Soha olyan szükség nem volt rá, mint most, hogy 
könyörületes szivü, jó emberek összeálljanak és szen­
vedő embertársaik számára segilsenek elviselhetőbbé 
tenni a szenvedést. Ha a jelek nem csalnak, az idei tél 
kegyetlenebb lesz az eddigieknél; többen fognak 
éhezni és fázni, mint eddig. Évek hosszú során ke­
resztül az Ingyenkenyér-Egyesület adott kenyeret az 
éhezőknek. Podmaniczky-utcai helyiségében naponta 
ezerszámra osztotta ki a rászorulók között a kenye­
ret. Az 1915—16. esztendők telén 276.992 ember között
400.000 adag kenyeret, a következő esztendőben pedig 
361.853 jelentkező között 576.549 adag kenyeret osz­
tott szét. Az'után hosszú évek kényszerű szünete kö­
vetkezett. Az Ingyenkenyér-Egyesület maga is hajlék­
talanná lett Elvették tőle a helyiséget, amelyben 
ingyen kenyeret osztott szét az éhezők százezrei kö­
zött. Hosszú évek után a múlt télen jó emberek ismét 
összeállottak, hogy enyhítsenek az éhezők nyomorán. 
Tavaly már csak 40.000 kilogramm kenyeret oszt­
hattak szét, tavaly már csak 320.000 adag kenyeret 
adtak azoknak, akik eljöttek érte. Az Ingyenkenyér- 
Egyesület az idén is akcióba akar lépni: enyhíteni
akar a nyomoron, segíteni akar a szenvedő szegénye­
ken, de most maga is szegény. Nincs se vagyona, se 
hajléka. Tavaly egy embexbarát a Lehel-utcában bo­
csátott helyiséget a rendelkezésére, de ezt a helyiséget 
az idén más célra használták fel. Az Ingyenkenyér- 
Egyesiilet tehát megint a jó emberekhez fordul: le­
gyenek segítségére a nyomor enyhítésénél. Adomá­
nyokkal és osztóhelyiség rendelkezésre bocsátásával 
tegyék lehetővé, hogy az egyesületi ismét megkezd­
hesse a kenyéroszlást. Egyelőre a VI. és VII. kerület 
külső részein lenne szüksége osztóhelyiségre, amelyet 
déiutánonkint félhárom órától körülbelül öt óráig 
venne igénybe. Ezenkívül elfogad pénzbeli és termé­
szetben való adományokat. (A Világ szívesen köz­
vetíti az adományokat.) A kenyérosztás még a
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legszerényebb keretek közt is, egy ősztóhelyet véve 
alapul, 450—500.000 koronába kerül, dacára annak, 
hogy emberbarátok jóvoltából egy fillér adminisztrá­
ciós költség nélkül dolgozik az Egyesület. Örömmel 
említjük meg, hogy a társadalom megértő és szeretet­
teljes támogatásban részesítette az Ingyeakenyér- 
Egyesületet eddig is, és fel lehet tételezni, hogy a jő 
emberek nem fogják elhagyni ezt az igazán ember­
baráti egyesületet a jövőben sem. Az Egyesület je­
lentése szerint az elmúlt télen Budapesten 9108 ke­
nyeret osztottak szét. Az Egyesület fiókjai közül csak 
az újpesti maradt meg, mely 128.000 korona értékű 
kenyeret osztott szét. A főiskolai hallgatók menzájá­
nak 1690 kg. kenyeret, az elhagyott orosz nők ottho­
nának ezer kg. kenyeret bocsátott rendelkezésére. A 
közélelmezési minisztérium a főváros utján havi egy 
vaggon lisztet utalványozott ki hatósági áron az egye­
sületnek. __
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